



Участие в работе республиканской информационной группы

Сегодня, 16 января 2019 г., Министр связи и информатизации Шульган Константин Константинович посетил Минский районный цех электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком» (аг. Колодищи) и встретился с трудовым коллективом.

Глава ведомства провел единый день информирования для трудового коллектива по теме идеологического дня: [«Большие дела Года малой родины: знаковые события 2018 года»](#).

Также Шульган К.К. ответил на интересующие вопросы работников.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/uchastie-v-rabote-respublikanskoy-informacionnoy-gruppy-17>